
 
 

R O M A N I A 
JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

PROCES VERBAL AL 
şedinţei de lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

din 27 septembrie 2023   
 
 
 Potrivit dispoziţiei nr.420/2023, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul 
Vaslui, a fost convocat  în şedinţă ordinara  de lucru.  
Primarul comunei Solesti – Mona Bujor nu este prezent la sedinta, fiind reprezentat de 
viceprimarul comunei d.l Ababei Daniel. 
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12, lipsind 
d.l Moldoveanu Nelu Gicu. 
         D.l Moldoveanu Nelu Gicu  si-a anuntat intentia  pentru exercitare vot prin 
telefon si doreste sa fie sunat. 
       
La sedinta mai participa d.l Mitila Remo – delegat satesc. 
  
   d.l Axinte Viorel – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens.  
 d.l Burghelea Dan _ secretarul comunei, arata ca potrivit parcursului, de a fi ales 
presedinte – convenit de toti membrii consiliului local,  d.l Bodescu Cristinel ar  trebui 
sa fie ales presedinte de sedinta. 
   
          d.l. consilier Ababei Daniel propune ca presedinte de sedinta, pentru luna 
septembrie, pe d.l BODESCU CRISTINEL 
 
Se supune la vot alegerea d.lui Bodescu Cristinel ca presedinte de sedinta pentru luna 
septembrie 2023 si IN UNANIMITATE de voturi pentru D.l consilier BODESCU 
CRISTINEL este ales presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea 
conducerii sedintei.    
        
D.l BODESCU CRISTINEL in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  
sedintei.   
 
Supune spre aprobare procesul verbal al sedintei din data de 31 august 2023, proces 
verbal care a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin 
aplicatia whatSapp, luni – 25 septembrie 2023, ora 14.31. 
 
Intreaba daca sunt mentiuni de adaugat la procesul verbal. 



 
         d.l BODESCU Cristinel  - in calitate de consilier tine sa mentioneze ca cel care 
nu este prezent la sedinta nu are voie sa voteze procesul verbal de la sedinta la care nu 
a participat si este ilegal sa voteze. Considera ca daca nu esti prezent la sedinta si nu ai 
participat la desfasurarea sedintei, in intregime, nu poti vota acel proces verbal. 
         d.l Burghelela Dan – secretarul comunei explica membrilor consiliului local ca 
doar cel care nu solicita sa fie sunat poate sa nu voteze, fapt ce este echivalent cu o 
abtinere. Cat despre acei consilieri care voteza prin mijloace electronice, chiar daca nu 
participa la desfasurarea sedintei pe tot parcusul ei, pot vota cu pentru acel proces 
verbal , unde este consemnat ca a votat electronic. 
        d.l Burghelea Dan secretarul comunei explica membrilor consiliului local ca, asa 
cum s-a stabilit, de comun acord cu toti membrii consiliului local, cei care nu pot fi 
prezenti dar vor sa voteze, pot anunta despre asta si despre modalitatea de a fi 
contactat.   
   
  In continuare d.l Bodescu Cristinel – solicita d.lui Burghelea Dan – secretarul 
comunei, sa-i prezinte inregistrarea sedintei din 27 iulie 2023, deoarece a constatat ca 
in procesul verbal se regasesc discutii, in numele lui, despre care el nu a facut referire  
in sedinta. 
 
          Este apelat d.l MOLDOVEANU Nelu Gicu – consilier, si se retine urmatoarea 
obtiune de vot exprimata : 
- Procesul verbal al sedintei din 31 august 2023 – pentru 
- Ordinea de zi – pentru 
- Punctul 1 de pe ordinea de zi – pentru 
- Punctul 2 de pe ordinea de zi – pentru 
- Punctul 3 de pe ordinea de zi - impotriva 
- Punctul 4 de pe ordinea de zi - abtinere 

 
          Nefiind nici o mentiune la procesul verbal al sedintei din 31 august 2023  se 
supune aprobarii, care cu un numar de 11 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot 
pentru sistem electonic, un numar de 1  vot_abtinere – d.l Bodescu Cristinel, pentru 
motivul ca nu a fost prezent la sedinta din 31 august 2023  si un numar de 0 voturi  
impotriva,  este  aprobat. 
 
D.l BODESCU CRISTINEL presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 
1– proiect de hotǎrâre nr.25/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 
pentru anul 2023, etapa VIII, prin Dispozitia nr. 419/2023 
2– proiect de hotǎrâre nr.26/2023 privind  aprobarea  indicatorilor tehnico-
economici actualizați și a devizului general actualizat/devizul general cumulat 
actualizat   pentru obiectivul de investiții ”Infiintare sistem de distributie 
inteligent a gazelor naturale in comunele MUNTENII DE SUS, SOLESTI si 
SOLESTI judetul VASLUI ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național 
de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 
3– proiect de hotǎrâre nr.27/2023 privind declararea stării de insolvabilitate a 
unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din 
evidența curentă și trecerea în evidență separată,  
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4.– proiect de hotǎrâre nr.28/2023 privind  aprobarea devizului general actualizat  
si a indicatorilor tehnico-economici actualizati aferenti proiectului: 
„CONSTRUIRE CAMIN CULTURAL, SAT SOLESTI, COMUNA SOLESTI, 
JUDETUL VASLUI” 

 
      Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi, care cu un numar de de 12 voturi 
pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru sistem electonic, un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva, este   aprobata. 

 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
 
1– proiect de hotǎrâre nr.25/2023 privind  validarea  rectificarii bugetului local, 
pentru anul 2023, etapa VIII, prin Dispozitia nr. 419/2023 
Proiectul are la baza :  
buget rectificat, Dispozitia nr.419/2023,  
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort  
Raportul comisiei de specialitate 

 
D.l BODESCU CRISTINEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.lui Ababei Daniel 
– viceprimarul comunei, pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l BODESCU CRISTINEL in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
d.l Ursu Vasile – consilier ii solicita d.lui Ababei Daniel – viceprimarul comunei, sa 
mai explice odata despre ce este vorba 
d.l Ababei Daniel – viceprimarul comunei memtioneaza ca prin aceasta rectificare, la 
solicitarea Scolii Solesti, se aduc sume din trim.IV in trim.III pentru a se achita burse 
scolare. Sugereaza membrii consiliului local sa studieze cu atentie meterialele supuse 
dezbaterii si aprobarii in consiliulu local, unde acolo, prin referatul de necesitate si 
oportunitate se explica clar pentru ce este promovat fiecare proiect de hotarare. 
 
Nemaifiind nici o inscriere la cuvant se procedeaza la vot; 
    Se prezinta art.1 fiind votat cu  12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
  
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi pentru 
, membrii prezenti, si 1 vot pentru sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si 
un numar de 0 voturi  impotriva,  este  aprobat. 
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Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   
 
2– proiect de hotǎrâre nr.26/2023 privind  aprobarea  indicatorilor tehnico-
economici actualizați și a devizului general actualizat/devizul general cumulat 
actualizat   pentru obiectivul de investiții ”Infiintare sistem de distributie 
inteligent a gazelor naturale in comunele MUNTENII DE SUS, SOLESTI si 
SOLESTI judetul VASLUI ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național 
de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 
Proiectul are la baza :  
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
adresa nr.119900/2023 a MINISTERULUI Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si 
Administratiei  
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 

 
 

D.l BODESCU CRISTINEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.lui Ababei Daniel 
– viceprimarul comunei, pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l BODESCU CRISTINEL in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
Nefiind nici o inscriere la cuvant se procedeaza la vot; 
 
 Se prezinta art.1 fiind votat cu  12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
Se prezinta art.2 fiind votat cu  12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
Se prezinta art.4 fiind votat cu  12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
Se prezinta art.5 fiind votat cu 12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
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    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu    12 voturi 
pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru sistem electonic, un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  este  aprobat. 
 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi pentru , membrii prezenti, si 1 vot pentru 
sistem electonic, un numar de 0  voturi_abtineri  si un numar de 0 voturi  impotriva,  
este  aprobat. 
 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
       Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   
 
3– proiect de hotǎrâre nr.27/2023 privind declararea stării de insolvabilitate a 
unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din 
evidența curentă și trecerea în evidență separată,  
Proiectul are la baza :  
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 

 
 

D.l BODESCU CRISTINEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.lui Ababei Daniel 
– viceprimarul comunei, pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l BODESCU CRISTINEL in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
  
d.l Ursu VASILE, consilier – intreaba pe d.l vice de ce s-a mai pus odata pe ordinea de 
zi daca acest proiect a mai fost supus aprobarii si a fosr respins? De ce s-au scos 
persoanele care se regaseau in anexa la primul proiect. 
 
 d.l ABABEI Daniel, viceprimar, raspunde ca acest proiect a fost revizuit, sunt 
modificari de persoane si a fost propus din nou, de compartiment, spre aprobare in 
sedinta consiliului local. Considera ca  persoanea care au fost scoasa  nu era corect sa 
se regaseasca pe acel tabel, deoarece era venita de putin timp in comuna, iar debitele 
au fost transferate de la vechiul domiciliu si nu era corect sa fie trecuta pe lista celor 
care nu realizeaza venituri. 
D.l Burghelea Dan – secretarul comunei solicita interventia pentru a formula o 
lamurire asupra subiectului ce face obiectul proiectului de hotarare. Asa cum si-n 
proiect este mentionat nu este o scadere din evidentele fiscala ale comunei, este doar o 
scoatere temporara din baza de venituri, a creantelor fiscale ale acestor debitori si 
trecerea lor intr-o evidenta separate, urmand ca cei de la impozite sa verifice mereu 
starea materiala a acestor persoane iar in momentul in care ii vor gasi cu venituri, 
automat vor active executarea silita. 
      d.l Bodescu CRISTINEL, consilier – mentioneaza ca nu stie cum au ajuns acele  
persoane si au acumulat acele debite, cand, dumnealui a primit, acum circa o luna, un 
dosar de impunere cu o masina care nu a fost niciodata in proprietatea sa. Considera ca 
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este un  fals grosolan si nu intelege cum i se face dosar de impunere cand el nu are 
datorii din anii precedenti si deasemenea cum de am lasat ca acele parsoane sa adune 
atatea datorii si  sa venim acum sa le stergem datoriile iar  el este imediat impus desi 
stie ca si-a achita impozitele si taxele pe anul in curs. 
 
       d.l Ababei Daniel, viceprimarul comunei – raspunde ca obligatia colegilor de la 
impozite si taxe este ca la fiecare 6 luni sa instiinteze persoanele, care au debite fate de 
bugetul local, sa-si achite aceste debite. Cate despre persoanele de pe tabelul prezentat 
stie ca au fost facute verificari si nu au fost gasite ca si cum ar realiza venituri.  
 
          D.na Macovei, consilier – tine sa intervina si sa mentioneze ca dumneaei a venit 
cu propunerea sa nu poate sa-si scoata nimeni nici un act daca nu-si achita taxele si 
toata lumea a fost de acord ca nimeni nu poate fi scos din  evidente fiscale si de ce s-a 
mai revenit acum. Stie ca sunt mult mai multe persoane care nu-si achita debitele si nu 
se regasesc pe acest tabele. De ce doar aceste persoane sunt trecute. 
 
D.l Burghelea Dan – secretarul comunei explica faptul ca proiectul de hotarare a fost 
promovat la propunerea compartimentului si acest compartiment isi asuma intocmirea 
unei astfel de situatii. 
 
  D/L BODESCU Cristinel, mentioneaza ca ar trebui facute verificari la cazierul rutier 
si sa fie comparat cu registrul fiscal. 
 
d.L Burghelea Dan – secretarul comunei raspunde ca se fac astfel de verificari, in toate 
bazele de date, sunt incheiate acorduri si conventii cu institutiile abilitate ale statului 
care ne permit accesul. 
           
 Nemaifiind nici o inscriere la cuvant se procedeaza la vot; 
   
 Se prezinta art.1 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
    
 Se prezinta art.2 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
    
 Se prezinta art.3 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
Se prezinta art.4 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
    
 Se prezinta art.5 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
    



 Se prezinta art.6 fiind votat cu 0 voturi pentru, membrii prezenti,  un numar de 0  
voturi_abtineri  si un numar de 12 voturi  impotriva, membrii prezenti, si 1 vot 
impotriva sistem electonic,  este  respins. 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 0 voturi pentru, 
membrii prezenti,  un numar de 0  voturi_abtineri , un numar de 12 voturi  impotriva, 
membrii prezenti, si 1 vot impotriva sistem electonic,  este  respins. 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  respinsa 
 
4.– proiect de hotǎrâre nr.28/2023 privind  aprobarea devizului general actualizat  
si a indicatorilor tehnico-economici actualizati aferenti proiectului: 
„CONSTRUIRE CAMIN CULTURAL, SAT SOLESTI, COMUNA SOLESTI, 
JUDETUL VASLUI” 
Proiectul are la baza: 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, deviz general sctualizat 
 Raportul compartimentului de resort 
 Raportul comisiei de specialitate 

 
D.l BODESCU CRISTINEL - presedintele de sedinta da cuvantul d.lui Ababei Daniel 
– viceprimarul comunei, pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.l BODESCU CRISTINEL in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
d.l Bodescu CRISTINEL, consilier, considera ca atunci cand se cere aprobarea unui 
deviz general trebuie prezentat si proiectul tehnic. Trebuie sa se stie de la ce suma s-a 
plecat cand a fost facut proiectul si pe ce suma se finalizeaza. Doreste sa vada cate 
rectificari sau facut pentru acea cladire si unde sau dus banii si de ce sau dus banii. La 
orice investitie vedem rectificare dupa rectificare. De exemplu intreaba ce majorari de 
preturi avem la centrul comunitar? 
d.l Ababei Daniel, viceprimar, raspunde ca nu este de specialitate si nu stie. Considera 
ca doar constructorul stie. A venit cu niste justificari noi le-am transmis organismului 
finantator. 
    D.l Burghelea Dan – secretarul comunei mentioneaza ca toate aceste majorari au 
fost transmise REGIUNII NE, finantatorul acestei investitii care prin solicitarea de 
clarificari ne cere sa aprobam prin HCL majorarea devizului general. 
   D.l Ababei Daniel, viceprimar, legat de investia – CAMIN CULTURAL, 
mentioneaza ca exista proiectul tehnic si va fi pus la dispozitie  membrilor consiliului 
local.  In continuare, dupa aprobarea proiectului se va cauta sursa de finantare si va 
scoate la licitate iar daca se constata ca sunt diferenta de preturi se va majora devizul 
general se va revini in consiliul local pentru aprobare. 
 
Nemaifiind nici o inscriere la cuvant se procedeaza la vot; 
 
 Se prezinta art.1 fiind votat cu 11 voturi pentru,   un numar de 2  voturi_abtinere - 
membrii prezenti 1 si 1 vot electronic, un numar de 0 voturi  impotriva,  este  
aprobat. 
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Se prezinta art.2 fiind votat cu 11 voturi pentru, ,  un numar de 2  voturi_abtinere - 
membrii prezenti 1 si 1 vot electronic, un numar de 0 voturi  impotriva,  este  
aprobat. 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 11 voturi pentru, ,  un numar de 2  voturi_abtinere - 
membrii prezenti 1 si 1 vot electronic, un numar de 0 voturi  impotriva,  este  
aprobat. 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat cu 11 voturi pentru,   
un numar de 2  voturi_abtinere - membrii prezenti 1 si 1 vot electronic, un numar de 0 
voturi  impotriva,  este  aprobat. 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
Ordinea de zi epuizata! 
 
Intrebari – interpelari: 
 
d.l Bodescu Cristinel, consilier – intreaba despre drumul de la Bousori. Care este 
latimea proiectata a drumuli.  Considera ca nu este respectata latimea de proiectare a 
drumului. 
D.l Ababei Daniel, viceprimarul comunei raspunde ca drumul de la Bousori s-a asfaltat 
exact pe latimea proiectata care este de 4 m de la biserica pana la locuinta d.lui Bendei 
Marcel iar de la statie de autobuz si pana la DC 15 drumul are o latime de 5,5 m, exact 
conform proiectului. 
d.l Bodescu relateaza, in continuare, ca nu a vazut proiectul tehnic deoarece acesta nu 
a fost prezentat. 
d.l Ababei Daniel, viceprimar – raspunde ca daca ar fi solicitat proiectul ar fi avut 
acces la acesta pentru a fi consultat. Considera ca proiectantul si-a asumat solutia de 
proiectare pe care a propus-o si dupa care se executa drumul iar dumnealui, precum si 
primarul comunei nu sunt specialisti in masura sa constate alt ceva decat ce a propus 
proiectantul.  
 
d.l Ursu Vasile , consilier – intreaba cand se va turna al doilea strat si daca si-a primit 
banii constructorul. 
d.l Ababei Daniel, viceprimar - raspunde  ca acesta este la latitudinea constructorului, 
in functie de programul de lucru a acestuia. Construcotrul nu a primit banii pentru 
lucrarile executate pe acest drum. 
 
d.l Burghelea Dan – secretarul comunei atrage atentia mrmbrilor consiluilui local, ca 
dialogurile nu vor fi retinute in procesul verbal iar cuvantul oricarui membru, fara a se 
inscrie la cuvant si fara a avea acordul presedintelui de sedinta, nu va fi consemnat in 
procesul verbal al sedintei. 
 
d.l Bodescu Cristinel, consilier- afirma despre faptul daca a retinut aspectul ca daca se 
intanlesc doua masini este nevoie a se face o rigola. Intreaba unde s-au facut rigole? 
Considera ca atata timp cat avem un diriginte de santier platit ar trebui cand sunt astfel 
de situatii sa semnaleze despre asta. 



d.la Ababei Daniel, viceprimar raspunde ca dumul va avea maringi pietruite, cate 0,5 
m pe fiecare parte, exact ca drumurile facute in localitatile Serbotesti, Solesti si exact 
asa cum este prevazut si in proiectul de executie. 
d.l Bodescu, consilier – intreaba daca piatra va sta pe langa drum si nu va ajunge in 
sant.  
d.l Ababei daniel, viceprimar – raspunde ca nu poate raspunde la acesta intrebare 
deoarece nu este de specialitate, proiectantul si-a asumat solutia. 
d.l Burghelea Dan – secretarul comunei, doreste sa lamureasca acest aspect si 
informeaza membrii consiliului local ca axista un diriginte de santier care este angajat 
sa urmareasca executia in bune conditii si conform proiectului a acestor lucrari. El este 
cel care verifica lucrarile si informeaza beneficiarul despre stadiul acestor lucrari. El 
stabileste conformitate sau abaterile  si tot el este cel care isi asuma si propune receptia 
lucrarilor, pe sectiuni de construire. 
 
d.na Macovei Theodora , consilier – relateaza ca sunt discutii ca acel strat de uzura va 
fi turnat pe alte drumuri. Este adevarat sau nu? 
d.l Ababei Daniel, viceprimar -raspunde ca stratul de uzura va fi turnat doar pe acest 
drum de la bousori, stiut fiind ca fiecare etapa a drumului va fi verficata de 
ISC(inspectia de stat in constructii) si nu de primar sau de viceprimar. La terminarea 
lucrarii se va face si receptia acesteia de catre beneficiari, devenind proprietari si direct 
raspunzatori de acel drum. 
 d.l Burghelea Dan – secretarul comunei, informeaza embrii consiliului local ca la 
fiecare faza de lucrare se verifica de ISC si apoi se trece la urmatoarea. 
d.na Macovei Theodora, consilier – relateaza ca  tot asa s-a intamplat cu drumul de la 
Stioborani, unde si acolo era diriginte de santier, nu s-a mai turnat stratul de uzura. 
D.l ABABEI Daniel, viceprimar – raspunde ca stratul de uzura va fi turnat doar inainte 
de finalizarea lurcarii a celor 5,35 km, pe ambele tronsoane, Valea Silistei si Bousori. 
 D.l Ursu Vasile, consilier, intreaba care este suma proiectului? Stie ca acum 3 ani 
cand am aprobat proiectul suma era de 9 milioane si ceva. 
d.l Ababei Daniel, viceprimar – raspunde ca suma proiectului este de 9.652.118,62 lei 
cu tva. 
d.l Burghelea Costica, consilier – atrage atentia asupra fenomenului cainilor fara 
stapani, care se aduc cu masina in localitatile din deal. Trebuie luate masuri. 
d.na Macovei Theodora, consilier propune ca prin medicul veterinar de pe zona sa 
oblige posesorii de caini sa-i vaccineze. 
d.L Barbieru Costel, consilier – in calitatea sa de tehnician veterinar, informeaza 
membrii consiliului local ca a fost din casa in casa sa vaccineze cainii. Sunt diverse 
situatii cand, de exemplu famei in varsta care nu pot prinde cainii sa-i prezinte pentru 
vaccinat. Sau de exemplu in localitatea Iaz au cate 5-6 caini, dar daca intrebi al cui este 
cainele nimeni nu recunoaste. 
d.la Ababei Daniel, viceprimar, informeaza membrii cl ca este o masina care circula pe 
raza comunei noatre si elibereaza caini adusi din alte locuri si ca va trebui sa 
urmareasca acest indiciu.  
  d.L Burghelea Dan , secretarul comunei informeaza membrii consiliului local ca 
obligatia administratiei locale de a organiza serviciul public de gestionare a cainilor 
fara stapani si apoi incheiat contract de prestari servicii pentru captrurarea si retinerea 
acestor caini in adaposturi special amenjate. 
 



d.l Barbieru Costel informaza membrii cl ca din toamna incepe vaccinarea obligatorie 
si totodata si microciparea iar un cip costa 12 lei. Considera ca vor exista persoane care 
nu vor putea plati acest microcip. Roaga membrii consiliului local sa gasim o sursa de 
finantare si sa subventionam achizitionarea de microcipuri. 
 
d.na Macovei Theodora propune ca primaria sa achizitioneze microcipurile. 
d.l Bodescu Crisitinel, consilier – intreaba daca exista informatia cum ca o masina 
aduce caini in comuna, s-a folosit de imaginile de pe camerele de supraveghere ca sa 
sesizeze  politia. 
D.l Ababei Daniel, viceprimar raspunde ca sunt discutii cu politia despre acest lucru. 
d.l Bodescu Cristinel, consilier – era discutie despre putul de apa la Bousori, ca daca se 
da de apa se va face constructia si se va da drumul la apa. 
d.l Ababei D, viceprimar,  informeza ca sunt demersuri facute la EON pentru racord la 
energia electrica. S-a comandat pompa pentru put. Firma care a executat putul nu a 
inacasat si nu va incasa nimic pana nu va curge apa.  
dl. Bodescu C, consilier, intreaba daca s-a facut un carotaj la acel put. 
d.l Ababei D, viceprimar – raspunde inca odata, ca nu este specialist si nu poate sa-si 
dea cu pararea. Acest put a fost verificat de o comisie de la Bucuresti care ei au 
verificat lurarile executantului si ei au dat ok pana unde sa sape. In momentul in care 
apa va curge, se va face probe o spatamana si daca va functiona isi va incasa banii, 
daca nu va construi un alt put care sa fie functional. deasemena informeaza membrii 
consiliului local ca putul nu este predat primariei si nu este receptionat. Cand va curge 
apa se va face si receptia si plata. 

d.na Macovei Theodora, consilier – intreaba cand estimeaza ca se va repara 
podul la Stioborani? 

d.la Ababei Daniel, viceprimar  raspunde ca lemnele sund depozitate langa pod 
si va fi reparat in cel mai scurt timp. 

d.l Ursu Vasile, consilier – intreba de terenul de fotbal de la scoala, cum de s-a 
ajuns la stadiul asta? 

  d.l Ababei Daniel, viceprimar – raspunde ca a fost o groapa ascunsa, care s-a 
lasat si a dus la surpare. Are in program repararea acestuia anul acesta. 

d.l Apetroaei C, consilier, aduce in atentie terenul de fotbal de la Satul Nou, 
trebuie reabilitat atat nivelat cat si gazon. 

d.l Ababei Daniel, viceprimar are prins pentru bugetul anului urmator 
reabilitarea terenului de fotbal. 

d.l Iancu Gh, consilier sugereaza conducerii primariei si membrilor consiliului 
local sa gaseasca solutii de sustinut echipa de fotbal, 

d.l Ababei D, viceprimar mentioneaza ca se are in vedere acest lucru. Considera 
ca trebuie supus aprobarii ca mirobuzul scolar sa transporte echipa de fotbal dar 
trebuie asigurat si sofer. 

d.na Macovei Theordora, consilier, considera ca daca se aproba pentru echipa de 
fotbal sa se aprobe si pentru copii care merg la olimpiade si la diverse concursuri. Este 
normal sa sustinem si acesti copii care aduc cinste scolii. 

d.l Ababei Daniel, viceprimar – considera ca se poate sutine participarea copiilor 
cu microbuzul scolar doar in judet. Ori de cate ori scoala a solicitat microbuzul pentru 
transportul copiilor niciodata nu au fost refuzati. 

d.l Bodescu C, consilier, intreaba despre terenul mare de fotbal, care s-a 
dregradat, cat a costat si daca se poate raspunde la sedinta viitoare. 



d.l Ababei D, viceprimar raspunde ca acel teren din pamant insamantat cu gazon 
pe timp de vara, nefiind udat, pantul s-a uscat si s-a crapat. 

d.na Macovei T, consilier intreaba despre drumul de la Stioborani, sunt gropi 
foarte mari si este un dezastru. 

d.l Ababei D, viceprimar – raspunde ca acest drum este prins in program a fi 
decopertat si se va pune un strat de uzura, pentru ca sunt facute deja demersuri pentru 
acest lucru, o echipa de specialisti deja s-a deplasat la Stioborani pentru a evalua 
necesarul de lucrari. 

Nemaifiind inscrieiri la cuvant d.l Bodescu Cristinel – presedintele de sedinta, 
declara incheiate lucrarile sedintei. 

 
Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 
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